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1. Luc a 3 amis et 6 billes dans son pot. |l veut donner a chacun de ses amis
le tiers (1/3) de ses billes.

Luc partage ses billes également dans 3 pots.
a) Dessine les billes dans chaque pot.
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c) Combien de billes a chacun de sesamis?_______ billes

2. Clara a 12 bonbons. Elle en donne le quart (1/4) a son amie Patricia.

a) Partage les bonbons de Clara également dans les quatre pots.
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Clara Clara Clara Patricia
b) Combien de bonbons y a-t-il dans le pot a Patricia?___ bonbons
c) Combien de bonbons reste-t-ila Clara? _____ bonbons
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